

# 《万里归途》《长安三万里》《志愿军》《封神第一部》《第二十条》获提名 五部大片角逐百花奖最佳电影

本报综合消息 日前,第37届大众电影百花奖系列活动新闻发布会在京召开,宣布本届百花奖系列活动将于8月2日至4日在四川成都举行,并发布本届百花奖提名名单。

本届百花奖最佳影片将在《万里归途》《长安三万里》《志愿军:雄兵出击》《封神第一部:朝歌风云》《第二

十条》中诞生。王宝强、乌尔善、张艺谋、贾玲、董润年将角逐最佳导演奖。最佳男主角和最佳女主角奖项竞争激烈:最佳男主角提名者包括王俊凯(《万里归途》)、朱一龙(《人生大事》)、刘德华(《流浪地球2》)、张艺兴(《狐妖一掷》)、易烊千玺(《满江红》)等;马丽(《第二十条》)、王智(《流浪

地球2》)、贾玲(《热辣滚烫》)、倪妮(《消失的她》)、殷桃(《万里归途》)获最佳女主角提名。

本届百花奖系列活动包括开幕式、提名者表彰仪式、颁奖典礼、论坛、影展、电影艺术家走基层六项主体内容,还特别策划“电影:时代与人民”专题座谈会,聚焦新时代中国电影高质量发展

目标、路径与方法展开研讨。

本届百花影展分为“繁花竞放”优秀影片回顾展、“百花齐放”新片展两个主单元和“成都特别放映”单元。活动期间,观众可在指定影院观看多部优秀国产影片,包括香港和台湾地区的新片。同时将举办主创见面会、新片路演、露天放映等活动。

## 温暖有趣接地气的角色招观众喜爱

佟大为在《玫瑰的故事》中自然表演不回避人物瑕疵

本报综合消息 《玫瑰的故事》正在江苏卫视播出,佟大为饰演的黄振华温暖有趣又接地气,角色非常有观众缘。很多观众在被故事吸引的同时,评价佟大为在《玫瑰的故事》里将一个兄长角色刻画得淋漓尽致,展现了一种全新的男性魅力。

### ■ 接演角色“闹了个大乌龙”

剧中,黄振华这个角色从长相上就给人特别亲切的踏实感,良好宽松的家教带来人物的真诚温和,不谄媚不高傲,让人如沐春风,“中年油腻”这个词也与他无缘。《玫瑰的故事》播出后,不少观众惊讶岁月似乎并未在佟大为脸上留下太多痕迹,他的脸庞与17年前演《奋斗》时相比没有明显变化。而佟大为透露说,演《玫瑰的故事》自己其实

一开始就闹了个大乌龙。

此前,佟大为与该剧的导演汪俊合作过,由此建立起了很深的信任。“因为太熟了,所以在定下角色后,我和汪俊导演没有私下见过面。按照剧本里的描述,黄振华是个有点大肚子的形象,所以我有点放飞自我,吃饭时也没有什么忌口。到了定妆当天,汪俊导演看到我,一脸震惊,让我赶紧减肥。”佟大为说,当时压力一下子就上来了,因为定妆离开机只有一周时间,他就用快速减肥法,6天时间瘦了7斤,这才有了剧中依旧青春洋溢的黄振华。

### ■ 不回避瑕疵让角色更落地

剧中,黄振华的父母是大学教授,有个全家都宠着的聪慧美丽的妹妹,黄振华

也是一名小有成就的建造师。黄家父母与孩子间的相处很有分寸,比如老两口发现儿子这段时间有不顺心的事,想去看看但又会后退一步,给孩子空间,把选择权交给孩子自己。这样的家庭环境塑造了兄妹俩相对健康的人格,妹妹黄亦玫敢爱敢恨,能承担自己选择的后果,哥哥黄振华的特点就是不卑不亢、懂得尊重。

与亦舒原著中的人物相比,剧中的黄振华有很大不同,有观众把这张体贴入微的委屈脸列入了时下男演员流行的“窝囊废赛道”,显示出人们对于非常放松、没有攻击性的男性角色越来越接纳。剧作也没有回避人物的瑕疵,黄振华在感情里也会走神,但能很快认识到问题勇敢认错,去承担后果努力回到正轨,这正是人物与剧中其他一些男性角



色相比的可爱之处。

在佟大为看来,黄振华生活在一个很幸福的家庭里,所以为人真诚,也很有自信。“最早接触剧本的时候,我就很喜欢黄振华这个角色。我觉得这个角色写得很立体,踏实,有责任感。黄振华在和白晓荷、苏更生开始相处时的不知所措,他也存在着一些小心思、小心眼儿、嫉妒心,这些小瑕疵反而让这个人物更真实,更落地。”

## 通山县烟草专卖局深入受灾店铺开展清淤行动

7月2日,受连续强降雨影响,通山县地势较低零售户店面被洪水侵袭,店内淤泥堆积严重,严重影响正常经营。通山县烟草专卖局迅速行动,组织客户经理深入店面开展清淤行动,帮助零售户清理店内泥巴和水渍,打扫卫生,整理货物,助力受灾零售户尽快恢复正常生产经营。

(通讯员 黄国枫)



## 咸安区烟草专卖局入户指导安装“知音通”

近日,咸安区烟草专卖局组织客户经理上门“一对一”为终端卷烟零售户解决在“知音通”安装、使用过程中遇到的困难,仔细讲解库存盘点、会员管理等模块功能,耐心解答零售户针对终端信息系统更新迭代提出的问题和疑惑,确保按时保质完成“知音通”上线工作。

(通讯员 徐梦双)



## 咸安区烟草专卖局推动《条例》学习走深走实

近期,咸安区烟草专卖局开展《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)集中学习。通过以支部为单位,支部挂点领导带头领学,以集体朗读、随机提问、交流讨论的方式,原原本本学习《条例》,推动党纪学习教育走深走实。集中学习时,支部挂点领导对学习内容进行随堂测试,党员干部围绕《条例》

具体内容多次开展交流互动,围绕知识抛问题,谈体会。

下一步,咸安区局将督促全体党员干部提高政治站位,深刻认识开展党纪学习教育的重要意义,在强化学习成果转换上下功夫,对标对表全面落实“六项纪律”要求,上好纪律必修课,把好信仰方向盘。(通讯员 刘瑞洋)

中国福利彩票 20次中奖机会 面值20元

苍葭 青楸

玩法区

刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金;如果刮出“出色”图符,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

最高奖金100万元 (8-2)

保安区刮开无效

J0000-00000-0000000-000-3

## 遗失声明

衡阳雅士林物业管理有限公司咸宁分公司遗失营业执照(正本、副本),统一社会信用代码:91421202MA493UQF9B,发证日期:2021年12月28日,现声明作废。